

谢谢你们们的坚守,辛苦了

建工集团工会慰问防疫一线志愿者



本报讯 近日,建工集团工会慰问防疫一线志愿者。工会把矿泉水、王老吉、绿茶等防暑降温物资送到防疫站点,

对坚守在防疫一线的志愿者表示诚挚敬意,感谢他们的辛勤付出,叮嘱他们做好自身防护。志愿者们对工会关怀表

示感谢,并表示会继续坚守在防疫一线,为打赢疫情阻击战贡献力量。记者 鲁慧 通讯员 张雅萍 文/图

锦旗送给社区 感谢暖心服务

本报讯 8月11日上午,和悦澜物业及业主代表怀揣着感激之心来到宏康社区,把锦旗送到了社区居委会,业主代表激动地说:“这次洪灾给业主们带来了生活的不便,社区领导及志愿者第一时间进行灾后重建工

作部署,给予了人力、物力等多方面支持,使业主尽快恢复了正常生活。我代表全体业主及物业全体人员感谢社区的付出,让我们真切感受到了党的关怀和爱护。”社区工作人员表示,这面锦旗代表了全体业主及物业对

社区工作的肯定,今后会在各项工作中更加努力,为群众办实事、做好事、解难题,帮助人民群众解决实际困难,用贴心的服务、暖心的态度,把党的关怀和温暖送到他们身边。记者 鲁慧 通讯员 任蕾

科学小实验让孩子收获多多

本报讯 为丰富社区儿童及青少年暑假生活,近日,金印阳光城社区联合玖久社工、小牛顿科学开展了“精彩暑假从科学出发”小组活动,儿童和青少年们通过一些科学小实验感受到了科学的魅力,收获了满满的科学知识。

活动中,首先由社工介绍了活动目的并建立小组契约,同时,小牛顿科学的负责老师给孩子们分发了实验服。之后,小牛顿科学的侯老师根据PPT内容讲解了“侧立不倒的易拉罐”和“瓶中彩虹”的实验原理和实验步骤。在讲解中,老师融入了密度、重心等物理名词的讲解,小朋友们听得都很认真,并且积极



回答老师的问题。科学知识讲解完毕后,孩子们有序地在老师的指导下排队进行小实验,大家按照老师讲解的原理和方法纷纷动手实验,做得特别认真。不一会儿,一个个“易拉罐”立起来了,一

瓶瓶好看的“彩虹”也出炉了。此次小组活动不仅丰富了孩子们的暑期生活,也让孩子们懂得了更多物理知识,同时提高了孩子们的自我动手能力。记者 鲁慧 通讯员 孙小格 赵嘉丽 文/图

金水区新柳路小学分发秋季新书啦

本报讯 为贯彻落实“停课不停学,停课不停教”,确保9月1日线上线下同步学习,做好线下防疫、线上学习两手准备,金水区新柳路小学于8月26日开展了2021年秋季新学期教材发放活动。

根据安排,校长郭艳丽召集领导班子第一时间召开专题会议,并制定出详细的工作部

署,按照“分年级、分时段、家校结合”的方式分发书籍。

各班选出5名家长志愿者,按照名单将学生分成5组。随后,老师们迅速投入到分配书籍的紧张工作中。他们用小推车将课本拉到班里,一字排开,一个个化身“小小快递员”,从分书到分装再到按照班级排列,亲力亲为。为避免人员聚集,老师

们通过电话、微信等方式通知家长志愿者分时段、分批次领取教材,设置好隔离带,做到人员不聚集、有序发放。对于身在外地或封控区、封闭区的学生,学校则统一采用邮寄方式送达学生家长手中,高效安全地完成了教材分发工作。“老师,我收到新书啦!”孩子们和家长们深情表示感谢。记者 鲁慧

巡防在一线

消防安全检查全力护航复工复产



本报讯 随着疫情防控形势趋于好转,辖区内经验收符合安全合格行业逐渐增多,国基路街道办事处非常重视灾后重建复工复产和安全生产工作。按照国基路街道办事处工作部署安排,国基路街道办事处综治办、巡防中队、安全办等部门立即行动起来在辖区对验收符合安全复工复产的企业门店开展消防安全大检查和安全生产宣传活动。国基路办事处巡防中队鲁民生、李国营等6名队员在辖区企业和营业场所认真查看消防栓是否正常出水、消防器材是否完好无损,有无生锈现象,消防器材是否正确摆放到位,有无电线老化,从业人员是否正确使用消防器材等。

在消防安全大检查中发现私拉乱扯飞线充电违规现象,队员立即制止并说服教育,耐心向从事业人员讲解不许私拉乱扯飞线充电,讲解存在的消防安全隐患极易发生意外火灾事故,讲解消防安全知识和发放消防安全及安全生产宣传书籍。

国基路街道办事处综治办、巡防中队、安全办等相关部门负责人表示,要经常开展消防安全和生产安全大检查,对违规现象首先要警告教育。其次下发整改书及处罚,消除安全隐患,杜绝意外事故发生,确保安全生产,保障人民生命财产安全,持续保持辖区经济发展。记者 鲁慧 通讯员 韩广伟 文/图

电线裸露危险 他们及时处置

本报讯 8月26日11时20分左右,郑州市金水区国基路街道办事处巡防中队甄小伟等3名队员巡逻到花园路与魏河北路300米处,发现花园路与刘庄路口人行道上

有几根裸露的电线,存在安全隐患,极易发生意外事故。队员立即上前查看并留

人看守引导过往行人安全通过,同时找来反光锥放置周边,提醒行人引起注意,安全通过,接着队员甄小伟及时拨打12319市政维修服务热线,详细报告所处位置和险情,及时处置,确保行人安全。记者 鲁慧 通讯员 韩广伟

及时处置路面险情 保障出行安全

本报讯 8月27日12时50分左右,正在花园北路与宏康路汽车北站附近巡逻的金水区国基路办事处巡防中队甄小伟等4名队员,发现宏康路北人行道上散落地面的黑皮电缆线,存在安全隐患,队员及时上前查看处置。

是光缆线,不是电线,由于光缆线较硬且呈波浪状散落在路面,极易会让不慎经过的行人绊倒磕伤发生意外事故,队员立即上前将散落光缆线盘起并固定至电线杆上用绳索系紧,经确定不影响行人经过后,队员才放心离开。记者 鲁慧 通讯员 韩广伟

经队员仔细检查,原来这